



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 16. svibnja 2010.

(Video)

Moemo čuti, vidjeti i dotaknuti Gospodina Isusa u Crkvi

Draga braćo i sestre!

Danas, u Italiji i u drugim zemljama, slavi se Uzašašće Gospodinovo na nebo, koje se dogodilo četrdeset dana nakon Uskrsa. Ove nedjelje, usto, slavi se i Svjetski dan sredstava društvene komunikacije na temu: "Svećenik i pastoral u digitalnom svijetu: novi mediji u slubi Riječi". Liturgija nam približava događaj rastanka Gospodina Isusa od svojih učenika (usp. Lk 24,50-51; Dj 1,2.9), no on ih ne napušta, jer ostaje zauvijek s njima – s nama – u novom obliku. Sveti Bernard iz Clairvauxa tumači kako se Gospodinovo uzašašće na nebo događa u tri stupnja: "prvi je slava uskrsnuća, drugi sudska vlast a treći sjedenje zdesna Ocu" (Sermo de Ascensione Domini, 60, 2: Sancti Bernardi Opera, t. VI, 1, 291, 20-21). Tome događaju prethodi blagoslov učenika, koji ih priprema za primanje dara Duha Svetoga, kako bi se spasenje posvuda naviještalo. Sam Isus im kae: "Vi ste tomu svjedoci. I evo, ja šaljem na vas Obećanje Oca svojega" (usp. Lk 24,47-49).

Gospodin privlači poglede apostola – naš pogled – prema nebu da im pokaže kako prolaziti putem dobra tijekom zemaljskog ivota. On, ipak, ostaje prisutan u ljudskoj povijesti, blizu je svakog od nas i vodi nas na našem kršćanskom putu: on je blizu onih koji su progonjeni zbog vjere, on je u srcu onih koji su potisnuti na rub društva, prisutan je u onima kojima je zanijekano pravo na ivot. Moemo čuti, vidjeti i dotaknuti Gospodina Isusa u Crkvi, osobito po riječi i sakramentima. U vezi s tim, pozivam djevojke i mladiće koji u ovome vazmenom vremenu primaju sakrament potvrde da ostanu vjerni Bojoj riječi i naučenom nauku, kao i da često pristupaju ispovijedi i euharistiji, svjesni da su izabrani i postavljeni da svjedoče istinu. Ponavljam zatim moj posebni poziv braći u svećeništvu, kako bi se "u svom ivotu i djelovanju isticali snanim svjedočenjem evanđelja" (Pismo

uz proglašenje Svećeničke godine) i znali mudro koristiti također sredstva komunikacije, da pomoću njih druge upoznaju sa ivotom Crkve i pomognu današnjim ljudima otkriti Kristovo lice (usp. Poruku za 16. Svjetski dan sredstava društvenih komunikacija, 24. siječnja 2010.).

Draga braćo i sestre, Gospodin, otvarajući put u nebo, daje nam osjetiti predokus boanskog ivota na ovoj zemlji. Jedan ruski pisac iz 20. stoljeća, u svojoj duhovnoj oporuci, je napisao: "Promatrajte češće zvijezde. Kada vas nešto tišti u duši, pogledajte zvijezde i nebesko plavetnilo. Kada se osjećate alosnima, kada vas uvrijede... drite se... s nebom. Tada će vaša duša naći spokoj" (N. Valentini - L. ák [priređili], Pavel A. Florenskij. Non dimenticatemì. Le lettere dal gulag del grande matematico, filosofo e sacerdote russo [Ne zaboravite me. Pisma iz gulaga velikog ruskog matematičara, filozofa i svećenika], Milano 2000., str. 418.). Zahvaljujem Djevici Mariji, koju sam proteklih dana imao priliku častiti u Fatimskom svetištu, na majčinskoj zaštiti tijekom intenzivnog hodočašća u Portugal. Njoj, koja bdije nad svjedocima svoga ljubljenog Sina, uputimo sada s povjerenjem svoju molitvu.